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КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАКАЗА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области

«ФОНД ИМУЩЕСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

(ГБУ ЛО «Фонд имущества ЛО»)
МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
	«26» января 2022 г.
	
	         Санкт-Петербург


«Заполнение информации о финансовом обеспечении для договоров и контрактов в автоматизированной информационной системе «Государственный заказ Ленинградской области»
Уважаемые заказчики!

Для корректного формирования отчета «Совокупный годовой объем закупок» необходимо корректно вносить информацию о финансовом обеспечении для электронного документа (далее - ЭД) «Договор» на вкладке «График оплаты» и для ЭД «Контракт» на вкладке «Финансирование» в разделе «График оплаты».
Для контрактов и договор, финансирование по которым предусмотрено на несколько лет, должны быть указаны несколько строк финансирования соответственно годам финансирования.
Для контрактов и договор, финансирование по которым предусмотрено только в текущем году должна быть заведена одна строка финансирования с текущим годом.

Редактирование информации о финансовом обеспечении для ЭД «Контракт» и ЭД «Договор» на статусе «Обработка завершена» невозможно.
Выборка ЭД «Контракт» и ЭД «Договор» для отчета «Совокупный годовой объем закупок» осуществляется по следующим условиям:
Таблица «Предыдущий финансовый год»:
· Заказчик совпадает с выбранным заказчиком в форме вызова отчета,

· Дата заключения контракта/договора (поле «Дата заключения») ЭД строго меньше даты начала выбранного года (текущего года), ИЛИ дата заключения контракта (поле «Дата заключения») ЭД попадает в интервал выбранного года (текущего года), И поле «Дата объявления» на вкладке «Документ-основание» заполнена И строго меньше даты начала выбранного года (текущего года);
· Год по строке (одной или несколько) платежа на вкладке «График оплаты» соответствует выбранному году;
· Контракт/договор находится на статусах:
«Исполнение» (6), «Исполнен» (34), «Перерегистрация» (24), «Возврат на исполнение» (2), «Обработка завершена» (10).

Таблица «Текущий финансовый год»: 

· Заказчик совпадает с выбранным заказчиком в форме вызова отчета;
· Дата заключения договора/счета (поле «Дата заключения») входит в период выбранного года (текущего года, 01.01.гггг – 31.12.гггг), ИЛИ дата заключения контракта (поле «Дата заключения») входит в период выбранного года (текущего года, 01.01.гггг – 31.12.гггг) И (поле «Дата объявления» на вкладке «Документ-основание» не заполнена ИЛИ заполнена И больше или равна даты начала выбранного года (текущего года));
· Дата оплаты по документу входит в период выбранного года (01.01.гггг – 31.12.гггг);
· Контракт/договор находится на статусах:
«Исполнение» (6), «Исполнен» (34), «Перерегистрация» (24), «Возврат на исполнение» (2), «Обработка завершена» (10).

Таким образом, для контрактов и договоров с финансированием только 2022 года в разделе «График оплаты» должна быть указана только одна строка с источником финансирования 2022 года, а для контрактов и договоров по которым производилась частичная оплата в 2021 году и ранее в разделе «График оплаты» должны содержаться строки с источником финансирования 2022 года, а также предыдущих годов.
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